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Вам тоже захотелось иметь в своѐм арсенале изящные ажурные перчатки? 

Но кажется, что вязать их жутко сложно? И вы ничего не поймѐте? 

Не бойтесь! Стоит попробовать))) Вязание перчаток очень увлекательно! 

Процесс вас захватит так, что вы не сможете оторваться! Я вас уверяю! 

А если у вас возникнут сложности, пишите мне)) вместе разберѐмся, 

непременно. Все контакты в конце описания! 

 

В этом описании я рассказываю, как связать перчатки методом Magic Loop 

по одной. Описание представлено в трѐх размеров.  

Сначала мы рассмотрим основные этапы, не зависящие от размера. А далее 

выбирайте свой размер и поэтапно вяжите его)) 

 

1. МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ. 

 

Пряжа 

Для вязания этих перчаток я использую пряжу метражом 175м в 50гр. Это 

такие артикулы как: 

 Sandnes Garn Babyull Lanett (100% Мериносовая Шерсть 50г/175м); 

 Drops Nord (45% Альпака, 25% Шерсть, 30% Полиамид 50г/170м); 

 Infinity Baby Merino (100% Мериносовая Шерсть, Superwash 

50г/175м); 

 Drops Alpaca (100% альпака 50г 167м). 
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и другие, подходящие под указанную ниже плотность. 

Расход на 1 пару перчаток 45-60гр. Зависит от вашей плотности вязания. Я 

практически всегда укладываюсь в 50гр. 

Спицы 

Я вяжу перчатки методом Magic Loop на круговых спицах с леской 80-

100см, по кругу. Пальцы вяжу также на этих спицах. Для моей плотности вязания 

мне подходят спицы размером 2,5мм. 

Если вы не умеете вязать этим способом, но хотите научиться, то в процессе 

работы я вам всѐ расскажу. 

Также вы можете выбрать чулочные спицы, но вам придѐтся 

самостоятельно распределить на них петли. Процесс ничем не отличается, просто 

у вас будет больше спиц)). 

Я выбираю деревянные спицы, так как вязаное полотно получается более 

плотное и петли не соскальзывают. Я вяжу спицами Lana Grossa и Lykke. 

Дополнительно 

 Маркеры для вязания 

 Трикотажная игла с большим ушком (прятать ниточки). 

 Ножницы. 

 Сантиметровая лента. 

 Контрастная нить для снятия открытых петель (лучше взять пряжу 

толще, чем основная, чтобы снятые петли не растягивались). 

 Блокаторы для перчаток (я использую пластиковые). 

 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ В ТЕКСТЕ  

ЛП – лицевая петля  

ИП – изнаночная петля  

НК – накид  

М - маркер 

УБ вл – провязать 2 лицевых петли вместе с наклоном влево: первую петлю 

снять, как при лицевом вязании (нить за работой), вторую петлю провязать 

лицевой и протянуть через нее снятую.  
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УБ вп – провязать 2 лицевых петли вместе как при вязании лицевых петель. 
 

2. ОБРАЗЕЦ. ПЛОТНОСТЬ 

Чтобы определить именно вашу плотность вязания необходимо связать 

образец лицевой гладью размером 10х10см. 

Наберем на спицы 34 петли и свяжем в высоту поворотными рядами 

лицевой гладью 8-10 см. Далее образец необходимо постирать (также, как вы 

будете стирать готовое изделие) и дать ему высохнуть (на ровной горизонтальной 

поверхности). 

 

Берем линейку и делаем замеры (только ровных, целых петель) образца.  

Моя плотность 28 петель х 39 рядов в 10см. 

 

Видео 1. Замеры образца 

 

 Если у вас получилось больше 28 петель, значит, вы вяжете более 

плотно, чем нужно для расчѐтов этого описания. Тогда рекомендую 

взять спицы большего диаметра (толще). 

 Если петель меньше, то наоборот, вы вяжете более свободно и лучше 

сменить ваши спицы на спицы меньшего размера. 

Попадание в заданную плотность по ширине необходимо, так как все 

расчеты выполнены именно под неѐ! 

https://youtu.be/hy_GSIc0OO8
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Плотность вашего образца по высоте может отличаться от моей, тогда как 

по ширине плотность совпадает. Это нормально, ведь все мы вяжем по разному. 

При дальнейших расчетах опирайтесь на СВОЮ плотность по высоте. 
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3. СНЯТИЕ МЕРОК. 

 

Мерка 1 - обхват ладони (измеряется 

вокруг ладони под пальцами). 

Мерка 2 - длина манжеты. 

Мерка 3 - высота от запястья до отделения 

большого пальца. 

Мерка 4 - высота от запястья до отделения 

мизинца. 

Мерка 5 - длина большого пальца (от 

отделения). 

Мерка 6 - длина мизинца от отделения. 

Мерка 7 - длина безымянного пальца от 

отделения. 

Мерка 8 - длина среднего пальца от 

отделения. 

Мерка 9 - длина указательного пальца от 

отделения. 

 

Я разделила мерки перчаток по обхвату ладони на 3 размера: 

Размер 
Обхват 

ладони 

Количество 

петель для набора 

Количество 

петель для ладони 

S 15,5-16,5 см 38п 40п 

M 17-18,5 см 42п 44п 

L 19-20,5 см 46п 48п 
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4. ОСНОВНОЙ УЗОР 

Основной узор с ажуром будет располагаться на тыльной (верхней) части 

ладони. Внутреннюю часть ладони будем вязать лицевой гладью, параллельно 

делая прибавки для большого пальца. 

Лицевая гладь – при вязании по кругу все петли вяжутся лицевыми. 

 

СХЕМА ОСНОВНОГО УЗОРА 

 

Раппорт основного узора по ширине – 17 петель, по высоте: 25 рядов. 

Все ряды в схеме - лицевые, т.к. вязание по кругу!  

Раппорт - повторяющаяся часть узора. 

 

Как читать схемы вязания спицами 

 Схемы читают снизу вверх, справа налево. Одна клетка = 1 петля и 1 ряд. Таким 

образом, чередование клеток на схеме соответствует чередованию петель при вязании. 

 Цифры по бокам схемы указывают число рядов, то есть ту последовательность, в 

которой нужно вязать.  

 Как вязать ту или иную петлю, поясняется значками, расшифровка обозначений которых 

дается общим списком. 

Описание схемы 

1р.: 17ЛП 

Видео 2-1. Основной узор. Ряд 1. 

https://youtu.be/A3gVhEod8uQ
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2р.: 5ЛП; 2ЛП вместе вправо; 1ЛП: НК; 1ЛП; НК; 1ЛП; 2ЛП вместе 

влево; 5ЛП 

Видео 2-2.Основной узор. Ряд 2. 

3р.: 17ЛП 

Видео 2-3.Основной узор. Ряд 3.  

4р.: 4ЛП; 2ЛП вместе вправо; 1ЛП; НК; 2ЛП вместе вправо; НК; 

1ЛП; НК; 1ЛП; 2ЛП вместе влево; 4ЛП 

Видео 2-4.Основной узор. Ряд 4. 

5р.: 17ЛП 

6р.: 3ЛП; 2ЛП вместе вправо; 1ЛП; НК; 2ЛП вместе вправо; НК; 

1ЛП; НК; 2ЛП вместе влево; НК; 1ЛП; 2ЛП вместе влево; 3ЛП 

Видео 2-5. Основной узор. Ряд 6. 

7р.: 17ЛП 

8р.: 2ЛП; 2ЛП вместе вправо; 1ЛП; НК; 2ЛП вместе вправо; НК; 

2ЛП вместе вправо; НК; 1ЛП; НК; 2ЛП вместе влево; НК; 1ЛП; 

2ЛП вместе влево; 2ЛП 

Видео 2-6. Основной узор. Ряд 8. 

9р.: 17ЛП 

10р.: 1ЛП; 2ЛП вместе вправо; 1ЛП; НК; 2ЛП вместе вправо; НК; 

2ЛП вместе вправо; НК; 1ЛП; НК; 2ЛП вместе влево; НК; 2ЛП 

вместе влево; НК;1ЛП; 2ЛП вместе влево; 1ЛП 

Видео 2-7. Основной узор. Ряд 10. 

11р.: 17ЛП 

12р.: 2ЛП вместе вправо; 1ЛП; НК; 2ЛП вместе вправо; НК; 2ЛП 

вместе вправо; НК; 2ЛП вместе вправо; НК; 1ЛП; НК; 2ЛП 

вместе влево; НК; 2ЛП вместе влево; НК;1ЛП; 2ЛП вместе влево 

Видео 2-8. Основной узор. Ряд 12. 

13р.: 17ЛП 

14р.: НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 3ЛП; 1ИП; 3ЛП; 2ЛП вместе 

вправо;3ЛП; НК 

Видео 2-9. Основной узор. Ряд 14. 

15р.: 1ЛП; НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 2ЛП; 1ИП; 2ЛП; 2ЛП вместе 

вправо;3ЛП; НК; 1ЛП 

Видео 2-10. Основной узор. Ряд 15. 

16р.: 2ЛП; НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 1ЛП; 1ИП; 1ЛП; 2ЛП вместе 

вправо;3ЛП; НК; 2ЛП 

Видео 2-11. Основной узор. Ряд 16. 

https://youtu.be/Fbe79qKUorU
https://youtu.be/uGnPRyRlQPM
https://youtu.be/Ulp8fnGasuM
https://youtu.be/m6eWw6SiK7Y
https://youtu.be/TYyxcTguqgY
https://youtu.be/FSabKqzw93U
https://youtu.be/gkqs47mfz-c
https://youtu.be/TzSMNjadBrs
https://youtu.be/8ljd9TUCpWg
https://youtu.be/iMZLMzaRKCA
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17р.: 3ЛП; НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 1ИП; 2ЛП вместе вправо;3ЛП; 

НК; 3ЛП 

Видео 2-12. Основной узор. Ряд 17. 

Далее повторять вязание с видео 2-9 по 2-12. 

18р.: НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 3ЛП; 1ИП; 3ЛП; 2ЛП вместе 

вправо;3ЛП; НК 

19р.: 1ЛП; НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 2ЛП; 1ИП; 2ЛП; 2ЛП вместе 

вправо;3ЛП; НК; 1ЛП 

20р.: 2ЛП; НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 1ЛП; 1ИП; 1ЛП; 2ЛП вместе 

вправо;3ЛП; НК; 2ЛП 

21р.: 3ЛП; НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 1ИП; 2ЛП вместе вправо;3ЛП; 

НК; 3ЛП 

22р.: НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 3ЛП; 1ИП; 3ЛП; 2ЛП вместе 

вправо;3ЛП; НК 

23р.: 1ЛП; НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 2ЛП; 1ИП; 2ЛП; 2ЛП вместе 

вправо;3ЛП; НК; 1ЛП 

24р.: 2ЛП; НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 1ЛП; 1ИП; 1ЛП; 2ЛП вместе 

вправо;3ЛП; НК; 2ЛП 

25р.: 3ЛП; НК; 3ЛП; 2ЛП вместе влево; 1ИП; 2ЛП вместе вправо;3ЛП; 

НК; 3ЛП 

 

После того, как связан 1 раппорт узора по высоте, продолжайте вязание с 1-

го и до 25-го ряда. 

Совет! Чтобы было удобнее вязать и клубок «не 

убегал», достаньте ниточку из середины клубка. 

 

Теперь можно приступать к вязанию перчаток! Ура))) 

https://youtu.be/l86H5YQ-2ag
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Мне удобнее вязать по очереди, по одной перчатке, сначала левую, затем 

правую. Если вам удобнее вязать 2 перчатки одновременно, то отлично! Читайте 

параллельно про левую и правую перчатки.  

Также вы можете вязать на чулочных спицах, только вместо 2х спиц у вас 

будет четыре. 

Можно вязать сразу 2 перчатки, но поэтапно: сначала манжету одной, потом 

манжету другой, прибавки на левой, прибавки на правой и т.д. 

Вяжите так, как вам будет удобнее)) Я начинаю с левой перчатки.  

 

5. ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА 

На первой спице будет располагаться 

узор, а на второй лицевая гладь с 

прибавками для большого пальца. 

Начало вязания располагается над 

хвостиком (начало мотка). Если вам удобнее 

с маркером, то можно его надеть на 1 ряд 

перед первой петлѐй.  

 

Манжета 

Наберем классическим способом на 1 спицу 

необходимое количество петель в соответствии с 

вашим размером плюс 1 дополнительная петля для 

соединения вязания в круг. Не затягивайте петли, 

чтобы наборный край не был тугим!  

 

Размер Количество петель 

S 38+1=39п 

M 42+1=43п 

L 46+1=47п 

Видео 3. Классический набор петель. 

 

https://youtu.be/7cerkXHWFfc
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Проверим, что количество петель верное, все петли лежат ровно, ничего 

нигде не перекрутилось 

Распределяем петли на 2 спицы: отсчитываем 

с начала набора половину петель (19/21/23) и 

вытягиваем леску, сдвигая петли к началу каждой 

спицы. 

 

 

Соединяем вязание в круг: последнюю 

набранную петлю переносим со второй спицы на 

первую и надеваем первую петлю на последнюю. 

 

Видео 4. Распределение петель и соединение вязания в круг. 

 

Для того, чтобы край перчатки не 

подворачивался, свяжем 2 ряда резинкой 1х1: 1ЛП; 

1ИП. 

Первая (перекинутая) петля считается 

провязанной, продолжаем вязать резинку 1х1: 1ИП; 

1ЛП; 1ИП; 1ЛП; 1ИП и т.д. 

Видео 5. Вязание методом Magic Loop на 

примере резинки 1х1  

Далее переходим к вязанию основного узора. Процесс вязания основного 

узора можно посмотреть в разделе ОСНОВНОЙ УЗОР. 

Петли на спицах разделены пополам - по 19п/21п/23п. Следовательно, с 

тыльной стороны (там, где располагается основной узор) у нас на 2п/4п/6п 

больше, чем в схеме основного узора. Нам необходимо перед узором и после него 

провязать изнаночные петли в соответствии со схемой ниже (для каждого размера 

своя схема). 

 

https://youtu.be/JGP7MHKquo8
https://youtu.be/_gcStI9_U5E
https://youtu.be/_gcStI9_U5E
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Схема тыльной стороны ладони 

 

Перед и после узора провязываем по 1 изнаночной петле. 

 

 

Перед и после узора провязываем по 2 изнаночных петли. 
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Перед и после узора провязываем по 1ЛП и 2ИП. 

 

На этом же этапе нам нужно определиться с длиной манжеты в рядах: 

1. Необходимо сложить мерку 2 и мерку 3 и умножить на количество 

рядов в 1 см. 

2. Определить количество рядов в клине большого пальца. 

3. Вычесть из общего количества рядов до отделения большого пальца 

количество рядов клина. 

 

Клин большого пальца. 

Для анатомической посадки перчатки палец я вяжу индийским клином. Это 

такая линия прибавок, в которой петли прибавляются через один ряд при помощи 

накидов. 

Размер 
Количество петель 

на большой палец 

Количество 

прибавок в клине 

Количество 

рядов в клине 

S 12п 12+2=14п 28р+1р 

M 13п 13+2=15п 30р+1р 

L 14п 14+2=16п 32р+1р 
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Во втором столбце таблицы количество петель, которое нужно прибавить и 

отложить для большого пальца. Также нам необходимо прибавить еще по 2ЛП в 

каждом размере на расширение ладони (третий столбец). 

Прибавки делаются через 1 ряд, т.е. в каждом втором. После рядов с 

прибавками необходимо провязать 1 ряд без прибавок до отделения большого 

пальца. 

 

Например, моя мерка 2 – 7,5см; мерка 3 – 5,5см. Итого 13см. 

Плотность моего вязания по высоте 39р в 10см. Следовательно, в 1см 

3,9р. 

13см*3,9р=51ряд 

51 ряд - это количество рядов до отделения большого пальца. 

При размере М в клине большого пальца 31 ряд, следовательно, прибавки 

для клина начнутся с 21-го ряда (51-31=20р манжета до прибавок). 

 

Манжета до прибавок.  

На спицах до прибавок в клине 38п/42п/46п. 

В этом месте можно поставить маркер для дальнейшего удобства вязания и 

подсчета рядов. 

На моем примере связано 20 рядов, что соответствует 17 ряду схемы 

основного узора. 

 

Видео 6. Как считать ряды. 

 

Выполняем прибавки с помощью прямого накида (нить от себя), на 

расстоянии 3п от левого бокового края. Клин выделим двумя маркерами (до и 

после). 

Видео 7. Прибавки для левой перчатки. 

https://youtu.be/zYcBGyKjO10
https://youtu.be/4xRiFZNCF4o
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Схема прибавок для левой перчатки 

 

На схеме представлены ряды прибавок для всех размеров. Необходимо 

связать то количество рядов, которое соответствует вашему размеру. 

На первой спице провязываем петли узора, на 

второй спице - лицевая глядь с прибавками между 

маркерами. 

Выполнив нужное количество рядов с 

прибавками (в соответствии с вашим размером), 

провяжем 1 ряд без прибавок. 

 

 

  

На спицах после прибавок в клине 52п/57п/62п. 
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Отделение большого пальца. 

На первой спице провязываем узор, в соответствии со схемой основного 

узора. На второй спице провязываем лицевые петли до первого маркера, снимаем 

маркер и провязываем еще 2ЛП. Берем иголку с дополнительной нитью и 

снимаем на нее 12п/13п/14п для большого пальца. Снимаем второй маркер и 

провязываем оставшиеся 3ЛП. 

Этот ряд можно отметить маркером.  

 

Видео 8. Отделение большого пальца на левой 

перчатке. 

На спицах после отделения большого пальца  

40п/44п/48п. 

 
 

Внутренняя сторона ладони 

Количество петель на первой и второй спицах должно быть одинаковое. 

Поэтому лишнюю 1 петлю со второй спицы необходимо перенести на первую! 

Для этого провязываем на первой спице узор, на второй спице 1ЛП и вытягиваем 

рабочую спицу так, чтобы провязанная петля перенеслась к петлям узора. 

Видео 9. Перенести 1ЛП на первую спицу. 

Продолжим вязать на первой спице основным узором, на второй спице 

лицевые петли нужное количество рядов до отделения мизинца. 

Чтобы рассчитать количество рядов, которое необходимо связать до 

отделения мизинца, нужно от мерки 4 отнять мерку 3 и перевести в ряды. 

Так, например, у меня мерка 4 - 9,5см, мерка 3 – 5,5см. 

9,5-5,5=4см*3,9р=15,6=16 рядов. 

 

Из полученного числа рядов вычитаем 2 ряда (можно больше, до 4 рядов, 

смотрите по своему узору)- их нужно провязать лицевой гладью, т.е. без узора на 

внешней стороне ладони. 

https://youtu.be/2NfEisjFuDw
https://youtu.be/2NfEisjFuDw
https://youtu.be/D1U7EiLSv9A


С т р а н и ц а  | 18 

 

 

   

Если сомневаетесь в расчетах, то лучше примерить перчатку. 

 

Распределение петель на пальцы 

Чтобы промежуток между пальцами был максимально красивым, без 

дырочек, добавим дополнительные петли. 

Пальцы можно продолжить вязать на круговых спицах методом Magic Loop. 

Если вам удобнее вязать пальцы на чулочных спицах, то используйте их.  

На схеме ниже я даю количество петель, необходимое для каждого пальца, в 

соответствии с моей плотностью (вычислено опытным путѐм). Но, пальцы у всех 

разной толщины, следовательно, количество петель может меняться в большую 

или меньшую сторону. Рекомендую  делать примерки в процессе вязания пальцев, 

до убавок. 

 

Черным цветом отмечено количество петель, которое есть на спицах. 

Синим - те петли, которые добавятся из протяжки. 

Зеленым - петли, которые мы добавим из полотна. 

Красным в круге - всего количество петель для конкретного пальца. 
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В высоту пальцы вяжутся в соответствии с вашими замерами. Убавки 

начинаем делать за 0,5см. 

Мизинец 

Для удобства, отметим петли, на которых мы продолжим вязать мизинец, 

при помощи маркеров (наденем маркеры на спицы) 

  

Провязываем все петли на первой спице и петли мизинца 5ЛП/6ЛП/6ЛП   на 

второй спице. Снимаем 30ЛП/32ЛП/36ЛП  на дополнительную нить. Далее 

вяжем только  петли мизинца.  

Видео 10. Отделение мизинца. 

На примере размера М, на спицах оставлено 

для мизинца 12ЛП, а снято на дополнительную 

нить 32ЛП. 

 

 

https://youtu.be/lx_a4YVIRX8
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Далее, при соединении петель для мизинца в 

круг, сделать протяжку для 2п/2п/3п (оставить 

небольшой отрезок нити, около 1см), и провязать 

остальные лицевые петли мизинца. В следующем 

ряду из этой протяжки вывязать 2/2/3 скрещенные 

лицевые петли. 

Видео 11. Прибавка петель из протяжки. 

 

Начало ряда теперь - перед первой, 

добавленной из протяжки, петлѐй! 

Далее вяжем по кругу 12ЛП/14ЛП/15ЛП 

необходимое количество рядов в высоту, пока до 

нужной высоты пальца не останется 0,5см. 

Например, высота моего мизинца от 

перемычки 5,5см, следовательно, до убавок я вяжу 

палец в высоту 5см. 

Запишите количество связанных рядов, чтобы 

на обеих перчатках их было равное количество. 

 

 

СХЕМА УБАВОК для всех ПАЛЬЦЕВ единая: 

1р.: (2п провязать вместе лицевой, 2ЛП)* до конца ряда. 

2р.: (2п провязать вместе лицевой, 1ЛП)* до конца ряда. 

3р.: (2п провязать вместе лицевой)* пока на спицах не 

останется 6п. 

Если в конце ряда остается 1-2 лишние петли, просто провязываем их 

лицевой петлѐй. 

Отрезаем нить, вдеваем хвостик в иголку и переносим петли на нить. 

Затягиваем хвостик и продеваем нить внутрь пальца. 

Видео 12. Убавки на пальцах. 

 

https://youtu.be/zdH-_Uyc73M
https://youtu.be/2cjP0wOJp4E
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Анатомически ладонь так устроена, что после мизинца и до безымянного 

пальца есть ступенька. У кого-то она больше, у кого-то меньше)) Следовательно, 

в этом месте (до отделения безымянного пальца), необходимо провязать по кругу 

все петли 2-4 ряда. Посмотрите на свою ладонь и сориентируйтесь по количеству 

рядов самостоятельно. 

Итак, я определила, что мне необходимо связать 3 ряда до отделения 

безымянного пальца. 

Для этого: переносим петли с дополнительной нити на спицы, поровну. 

Берем нить от клубка и поднимаем 5ЛП/4ЛП/4ЛП из полотна (отмечены в схеме 

выше зеленым цветом). Провязываем остальные лицевые петли. 

Видео 13. Поднятие петель из полотна. 

Таким образом, на спицах 35ЛП/36ЛП/40ЛП. 

Провязываем еще 1-3 ряда - 35ЛП/36ЛП/40ЛП. 

Начало ряда - первая поднятая петля из 

полотна. 

 

 

Безымянный палец. 

Согласно схемы распределения петель на пальцы, на безымянный палец 

необходимо 15ЛП/16ЛП/17ЛП, из которых 5ЛП/4ЛП/4ЛП  мы уже подняли из 

полотна, по 4ЛП/5ЛП/6ЛП  с каждой стороны ладони, и еще 2ЛП/2ЛП/1ЛП  

добавим из протяжки по тому же принципу, что и на мизинце (видео 11. Прибавка 

петель из протяжки). 

Размер 

Всего петель на 

безымянный 

палец 

Поднятые 

петли из 

полотна 

Петли со 

стороны 

лицевой 

глади 

Петли со 

стороны 

узора 

Петли, 

прибавленные 

из протяжки 

S 15ЛП 5ЛП 4ЛП 4ЛП 2ЛП 

M 16ЛП 4ЛП 5ЛП 5ЛП 2ЛП 

L 17ЛП 4ЛП 6ЛП 6ЛП 1ЛП 

 

https://youtu.be/nZyL68yLzJw
https://youtu.be/zdH-_Uyc73M
https://youtu.be/zdH-_Uyc73M
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1. Провязываем 5ЛП/4ЛП/4ЛП  поднятые из 

полотна; 

2. Провязываем 4ЛП/5ЛП/6ЛП  с внутренней 

стороны ладони; 

3. Снимаем на дополнительную нить 

оставшиеся 22ЛП/22ЛП/24ЛП; 

4. Оставляем протяжку (около 0,5см) для 

дополнительных 2ЛП/2ЛП/1ЛП  

5. Провязываем оставшиеся 4ЛП/5ЛП/6ЛП  

на внешней стороне ладони. 

6. Далее провязываем 9ЛП/9ЛП/10ЛП  , затем 

2ЛП/2ЛП/1ЛП скрещенных из протяжки и 

оставшиеся 4ЛП/5ЛП/6ЛП . 

 

Видео 14. Отделение безымянного пальца. 

Итого на спицах 15ЛП/16ЛП/17ЛП.  

Вяжем их по кругу необходимое количество 

рядов в высоту, пока до нужной высоты пальца не 

останется 0,5см. 

Запишите количество связанных рядов, чтобы 

на обеих перчатках их было равное количество. 

 

Делаем убавки на пальце в соответствии со схемой убавок (Видео 12. 

Убавки на пальцах.). 

Между пальцами видны небольшие дырочки? Не переживайте, это 

нормально! Мы их затянем, когда будем прятать кончики. 

 

Средний палец 

Размер 
Всего петель на 

средний палец 

Поднятые 

петли из 

полотна 

Петли со 

стороны 

лицевой 

глади 

Петли со 

стороны 

узора 

Петли, 

прибавленные 

из протяжки 

S 16ЛП 4ЛП 5ЛП 5ЛП 2ЛП 

M 17ЛП 5ЛП 5ЛП 5ЛП 2ЛП 

L 18ЛП 5ЛП 5ЛП 5ЛП 3ЛП 

 

https://youtu.be/KSRGkLcBjOU
https://youtu.be/2cjP0wOJp4E
https://youtu.be/2cjP0wOJp4E
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1. Переносим на первую спицу 5ЛП/5ЛП/5ЛП 

с внутренней стороны ладони и на вторую 

спицу 5ЛП/5ЛП/5ЛП с внешней. 

2. Поднимаем из полотна 4ЛП/5ЛП/5ЛП  

(отмечено в схеме зеленым цветом), как 

показано на Видео 13.  

3. Провязываем 5ЛП/5ЛП/5ЛП, оставляем 

протяжку для 2ЛП/2ЛП/3ЛП  (отмечено в 

схеме синим). 

4. Провязываем оставшиеся 5ЛП/5ЛП/5ЛП.  

5. Далее провязываем 9ЛП/10ЛП/10ЛП затем 

2ЛП/2ЛП/3ЛП скрещенных из протяжки и 

5ЛП/5ЛП/5ЛП. 

 

Итого на спицах 16ЛП/17ЛП/18ЛП.  

Вяжем их по кругу необходимое количество 

рядов в высоту, пока до нужной высоты пальца не 

останется 0,5см. 

Запишите количество связанных рядов, чтобы 

на обеих перчатках их было равное количество. 

 
 

Делаем убавки на пальце в соответствии со схемой убавок (Видео 12). 

 

Указательный палец 

Размер 

Всего петель на 

указательный 

палец 

Поднятые 

петли из 

полотна 

Петли со 

стороны 

лицевой 

глади 

Петли со 

стороны 

узора 

S 16ЛП 4ЛП 6ЛП 6ЛП 

M 17ЛП 5ЛП 6ЛП 6ЛП 

L 18ЛП 4ЛП 7ЛП 7ЛП 

 

https://youtu.be/nZyL68yLzJw
https://youtu.be/2cjP0wOJp4E
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1. Переносим на первую спицу 6ЛП/6ЛП/7ЛП 

с внутренней стороны ладони и на вторую 

спицу 6ЛП/6ЛП/7ЛП  с внешней. 

2. Поднимаем из полотна 4ЛП/5ЛП/4ЛП  

(отмечено в схеме зеленым цветом), как 

показано на Видео 13. Поднятие петель из 

полотна.  

3. Итого на спицах 16ЛП/17ЛП/18ЛП. Для 

удобства вязания их можно распределить по 

спицам поровну. 

 

Вяжем их по кругу необходимое количество 

рядов в высоту, пока до нужной высоты пальца не 

останется 0,5см. 

Запишите количество связанных рядов, чтобы 

на обеих перчатках их было равное количество.  

 

Делаем убавки на пальце в соответствии со схемой убавок (Видео 12). 

 

Большой палец 

Возвращаемся к большому пальцу.  

Размер 
Петли клина Поднятые петли 

из полотна 

Всего петель на 

большой палец 

S 12ЛП 4ЛП 16ЛП 

M 13ЛП 4ЛП 17ЛП 

L 14ЛП 4ЛП 18ЛП 

 

1. Переносим на первую спицу 6ЛП/6ЛП/7ЛП   и на вторую спицу 

6ЛП/7ЛП/7ЛП.  

2. Поднимаем из полотна 4ЛП. 

Видео 15. Поднятие петель из полотна для большого пальца. 

https://youtu.be/nZyL68yLzJw
https://youtu.be/nZyL68yLzJw
https://youtu.be/2cjP0wOJp4E
https://youtu.be/P1hkdJhUsNs
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Итого на спицах 16ЛП/17ЛП/18ЛП.  

Вяжем их по кругу необходимое количество 

рядов в высоту, пока до нужной высоты пальца не 

останется 0,5см. 

Запишите количество связанных рядов, чтобы 

на обеих перчатках их было равное количество. 

Делаем убавки на пальце в соответствии со 

схемой убавок (Видео 12. Убавки на пальцах.).  

 

Левая перчатка связана. Осталось спрятать кончики (будем делать вместе с 

правой перчаткой) и сделать ВТО (последний раздел в описании). 

Переходим к вязанию правой перчатки. 

 

 

6. ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА 

При вязании правой перчатки на первой 

спице, наоборот, будет располагаться лицевая 

гладь, а на второй – узор с прибавками для 

большого пальца. 

Начало вязания располагается над 

хвостиком (начало мотка). Если вам удобнее с 

маркером, то можно его надеть на 1 ряд перед 

первой петлѐй. 

 

https://youtu.be/2cjP0wOJp4E
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Манжета 

Наберем классическим способом на 1 спицу 

необходимое количество петель в соответствии с 

вашим размером плюс 1 дополнительная петля для 

соединения вязания в круг. Не затягивайте петли, 

чтобы наборный край не был тугим!  

 

Размер Количество петель 

S 38+1=39п 

M 42+1=43п 

L 46+1=47п 
 

 

 

Видео 3. Классический набор петель. 

Проверим, что количество петель верное, все петли лежат ровно, ничего 

нигде не перекрутилось. 

Распределяем петли на 2 спицы: отсчитываем 

с начала набора половину петель и вытягиваем 

леску, сдвигая петли к началу каждой спицы. 

 

Соединяем вязание в круг: последнюю 

набранную петлю переносим со второй спицы на 

первую и надеваем первую петлю на вторую. 

 

Видео 4. Распределение петель и соединение вязания в круг. 

 

 

https://youtu.be/7cerkXHWFfc
https://youtu.be/JGP7MHKquo8
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Для того, чтобы край перчатки не 

подворачивался, свяжем 2 ряда резинкой 1х1: 1ЛП; 

1ИП. 

Первая (перекинутая) петля считается 

провязанной, продолжаем вязать резинку 1х1: 1ИП; 

1ЛП; 1ИП; 1ЛП; 1ИП и т.д. 

Видео 5. Вязание методом Magic Loop на 

примере резинки 1х1 

 

 

Далее переходим к вязанию основного узора. Процесс вязания основного 

узора можно посмотреть в разделе ОСНОВНОЙ УЗОР. 

Схема тыльной стороны перчатки приведена выше. Для правой перчатки 

она такая же, как и для левой, в соответствии с вашим размером. 

Продолжаем вязание перчатки до прибавок в клине большого пальца, 

исходя из расчетов, сделанных при вязании левой перчатки. На первой спице 

(ладонь) вяжем лицевые петли, на второй (тыльная сторона ладони) – узор. 

 

Манжета до прибавок.  

На спицах до прибавок в клине 38п/42п/46п. 

В этом месте можно поставить маркер для дальнейшего удобства вязания и 

подсчета рядов. 

На моем примере связано 20 рядов, что соответствует 17 ряду схемы 

основного узора. 

 

  

Видео 6. Как считать ряды. 

 

https://youtu.be/_gcStI9_U5E
https://youtu.be/_gcStI9_U5E
https://youtu.be/zYcBGyKjO10
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Клин большого пальца. 

Для правой перчатки количество и темп прибавок будут аналогичные левой 

перчатке. Прибавки делаются также через 1 ряд, т.е. в каждом втором. После 

рядов с прибавками необходимо провязать 1 ряд без прибавок до отделения 

большого пальца. 

Размер 
Количество петель 

на большой палец 

Количество 

прибавок в клине 

Количество 

рядов в клине 

S 12п 12+2=14п 28р+1р 

M 13п 13+2=15п 30р+1р 

L 14п 14+2=16п 32р+1р 

Выполняем прибавки с помощью обратного накида (нить к себе), на 

расстоянии 3п от правого бокового края. Клин выделим двумя маркерами (до и 

после). 

Видео 16. Прибавки в клине для правой перчатки. 

Схема прибавок для правой перчатки 

 

https://youtu.be/7kSMTaI9u8s
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На первой спице – лицевые петли с прибавками 

между маркерами, на второй спице вяжем петли 

основного узора. 

Выполнив нужное количество рядов с 

прибавками (в соответствии с вашим размером), 

провяжем 1 ряд без прибавок. 

 

   

На спицах после прибавок в клине 52п/57п/62п. 

 

Отделение большого пальца. 

1. На первой спице провязываем 3ЛП до первого маркера, снимаем 

маркер.  

2. Берем иголку с дополнительной нитью и снимаем на нее 12п/13п/14п 

для большого пальца.  

3. Провязываем еще 2ЛП и снимаем второй маркер.  

4. Провязываем оставшиеся лицевые петли ладони.  

5. На второй спице провязываем узор, в соответствии со схемой 

основного узора. 

Этот ряд можно отметить маркером.  

 

На спицах после отделения большого пальца  

40п/44п/48п. 
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Внутренняя сторона ладони 

Количество петель на первой и второй спицах должно быть одинаковое. 

Поэтому лишнюю 1 петлю с первой спицы необходимо перенести на вторую!  

Продолжим вязать на первой спице лицевые петли на второй спице 

основным узором нужное количество рядов до отделения мизинца (столько же, 

сколько связано на левой перчатке, в том числе ряды, связанные только лицевой 

гладью). 

   

Если сомневаетесь в расчетах, то лучше примерить перчатку. 

 

Распределение петель на пальцы 

Количество петель, необходимое для каждого пальца правой и левой руки 

должно быть одинаковым, но в зеркальном отображении. Схема, в соответствии с 

моей плотностью приведена ниже. 

Если вы изменили количество петель при вязании левой перчатки, то 

вяжите в соответствии с вашими расчетами. Чтобы количество петель для обеих 

перчаток было одинаковым. 

 

Черным цветом отмечено количество петель, которое есть на спицах. 

Синим - те петли, которые добавятся из протяжки. 

Зеленым - петли, которые мы добавим из полотна. 

Красным в круге - всего количество петель для конкретного пальца. 
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Мизинец 

Вяжем аналогично, как и при вязании левой перчатки. 

Для удобства, отметим петли, на которых мы продолжим вязать мизинец, 

при помощи маркеров (наденем маркеры на спицы). 

Провязываем петли на первой спице и петли мизинца на второй спице. 

Снимаем 30ЛП/32ЛП/36ЛП  на дополнительную нить. Вяжем мизинец также, как 

и на левой перчатке. 

Видео 10. Отделение мизинца. 

Далее, при соединении петель для мизинца в 

круг, сделать протяжку для 2п/2п/3п (оставить 

небольшой отрезок нити, около 1см), и провязать 

остальные лицевые петли мизинца. В следующем 

ряду из этой протяжки вывязать 2/2/3 скрещенные 

лицевые петли. 

Видео 11. Прибавка петель из протяжки. 

 

https://youtu.be/lx_a4YVIRX8
https://youtu.be/zdH-_Uyc73M
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Начало ряда теперь - перед первой, 

добавленной из протяжки, петлѐй! 

Далее вяжем по кругу 12ЛП/14ЛП/15ЛП 

необходимое количество рядов в высоту, пока до 

нужной высоты пальца не останется 0,5см. 

Выполняем убавки в соответствии со схемой 

убавок (видео 12). 

 

Не забываем, что после мизинца и до безымянного пальца есть ступенька. 

Провязываем после мизинца столько же рядов, сколько связали на левой 

перчатке. 

Для этого: переносим петли с дополнительной 

нити на спицы, поровну.  

Берем нить от клубка и поднимаем 

5ЛП/4ЛП/4ЛП из полотна (отмечены в схеме выше 

зеленым цветом).  

Начало ряда - первая поднятая петля из 

полотна. 

Провязываем остальные 35ЛП/36ЛП/40ЛП 1-3 

ряда, аналогично, как на левой перчатке (Видео 13). 

 

 

Безымянный палец. 

Согласно схемы распределения петель на пальцы, на безымянный палец 

необходимо 15ЛП/16ЛП/17ЛП, из которых 5ЛП/4ЛП/4ЛП  мы уже подняли из 

полотна, по 4ЛП/5ЛП/6ЛП  с каждой стороны ладони, и еще 2ЛП/2ЛП/1ЛП  

добавим из протяжки по тому же принципу, что и на мизинце (видео 11). 

Размер 

Всего петель на 

безымянный 

палец 

Поднятые 

петли из 

полотна 

Петли со 

стороны 

лицевой 

глади 

Петли со 

стороны 

узора 

Петли, 

прибавленные 

из протяжки 

S 15ЛП 5ЛП 4ЛП 4ЛП 2ЛП 

M 16ЛП 4ЛП 5ЛП 5ЛП 2ЛП 

L 17ЛП 4ЛП 6ЛП 6ЛП 1ЛП 

 

https://youtu.be/2cjP0wOJp4E
https://youtu.be/nZyL68yLzJw
https://youtu.be/zdH-_Uyc73M
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1. Провязываем 5ЛП/4ЛП/4ЛП  поднятые из 

полотна;  

2. Провязываем 4ЛП/5ЛП/6ЛП  со стороны 

узора; 

3. Снимаем на дополнительную нить 

22ЛП/22ЛП/24ЛП; 

4. Оставляем протяжку (около 0,5см) для 

дополнительных 2ЛП/2ЛП/1ЛП ; 

5. Провязываем оставшиеся 4ЛП/5ЛП/6ЛП  

на внутренней стороне ладони. 

6. Далее провязываем 9ЛП/9ЛП/10ЛП  , затем 

2ЛП/2ЛП/1ЛП скрещенных из протяжки и 

оставшиеся 4ЛП/5ЛП/6ЛП . 

 

Итого на спицах 15ЛП/16ЛП/17ЛП.  

Вяжем их по кругу необходимое количество 

рядов в высоту, пока до нужной высоты пальца не 

останется 0,5см. 

Выполняем убавки в соответствии со схемой 

убавок (видео 12). 

 

 

Средний палец 

 

Размер 
Всего петель на 

средний палец 

Поднятые 

петли из 

полотна 

Петли со 

стороны 

лицевой 

глади 

Петли со 

стороны 

узора 

Петли, 

прибавленные 

из протяжки 

S 16ЛП 4ЛП 5ЛП 5ЛП 2ЛП 

M 17ЛП 5ЛП 5ЛП 5ЛП 2ЛП 

L 18ЛП 5ЛП 5ЛП 5ЛП 3ЛП 

 

https://youtu.be/2cjP0wOJp4E
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1. Переносим на первую спицу 5ЛП/5ЛП/5ЛП 

с внешней стороны ладони и на вторую 

спицу 5ЛП/5ЛП/5ЛП с внутренней. 

2. Поднимаем из полотна 4ЛП/5ЛП/5ЛП  

(отмечено в схеме зеленым цветом), как 

показано на Видео 13.  

3. Провязываем 5ЛП/5ЛП/5ЛП, оставляем 

протяжку для 2ЛП/2ЛП/3ЛП  (отмечено в 

схеме синим). 

4. Провязываем оставшиеся 5ЛП/5ЛП/5ЛП.  

5. Далее провязываем 9ЛП/10ЛП/10ЛП затем 

2ЛП/2ЛП/3ЛП скрещенных из протяжки и 

5ЛП/5ЛП/5ЛП. 

 

Итого на спицах 16ЛП/17ЛП/18ЛП.  

Вяжем их по кругу необходимое количество 

рядов в высоту, пока до нужной высоты пальца не 

останется 0,5см. 

Выполняем убавки в соответствии со схемой 

убавок (видео 12). 

 

 

Указательный палец 

 

Размер 

Всего петель на 

указательный 

палец 

Поднятые 

петли из 

полотна 

Петли со 

стороны 

лицевой 

глади 

Петли со 

стороны 

узора 

S 16ЛП 4ЛП 6ЛП 6ЛП 

M 17ЛП 5ЛП 6ЛП 6ЛП 

L 18ЛП 4ЛП 7ЛП 7ЛП 

 

 

 

https://youtu.be/nZyL68yLzJw
https://youtu.be/2cjP0wOJp4E
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1. Переносим на первую спицу 6ЛП/6ЛП/7ЛП 

с внешней стороны ладони и на вторую 

спицу 6ЛП/6ЛП/7ЛП  с внутренней. 

2. Поднимаем из полотна 4ЛП/5ЛП/4ЛП  

(отмечено в схеме зеленым цветом), как 

показано на Видео 13.  

3. Итого на спицах 16ЛП/17ЛП/18ЛП. Для 

удобства вязания их можно распределить по 

спицам поровну.  

Вяжем их по кругу необходимое количество 

рядов в высоту, пока до нужной высоты пальца не 

останется 0,5см. 

 

 

Большой палец 

Возвращаемся к большому пальцу.  

Размер 
Петли клина Поднятые петли 

из полотна 

Всего петель на 

большой палец 

S 12ЛП 4ЛП 16ЛП 

M 13ЛП 4ЛП 17ЛП 

L 14ЛП 4ЛП 18ЛП 

 

1. Переносим на первую спицу 6ЛП/6ЛП/7ЛП   и на вторую спицу 

6ЛП/7ЛП/7ЛП.  

2. Поднимаем из полотна 4ЛП. 

Видео 15. Поднятие петель из полотна для большого пальца. 

https://youtu.be/nZyL68yLzJw
https://youtu.be/P1hkdJhUsNs
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Итого на спицах 16ЛП/17ЛП/18ЛП.  

Вяжем их по кругу необходимое количество 

рядов в высоту, пока до нужной высоты пальца не 

останется 0,5см. 

Делаем убавки на пальце в соответствии со 

схемой убавок (Видео 12). 

 

 

Поздравляю! Вы связали обе перчатки! 

 

Теперь приступим к закреплению кончиков нитей. 

  

https://youtu.be/2cjP0wOJp4E
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7. ЗАКРЕПЛЕНИЕ КОНЧИКОВ НИТЕЙ 

Мы закончили вязать перчатки, но впереди нам предстоит достаточно 

кропотливая работа. Необходимо закрепить все ниточки и стянуть все 

образовавшиеся дырочки. 

Так как перчатки связаны довольно тонко (нить тонкая) все утолщения 

будут заметны изнутри. Поэтому я советую разделить нить пополам – на 2 

тоненькие нити и вшивать хвостики по петлям, как бы повторяя их. 

Начнем с начала вязания.  

Соединяем наборный край, делим нить 

пополам и заправляем каждый хвостик в полотно по 

отдельности.  

Вшиваем нить, повторяя движение нити 

полотна в петле (в ближайшие 5-6 петель). 

Видео 17. Закрепление нити в начале вязания. 
 

Прячем хвостики на верхушках пальцев (на 

всех одинаково). Продеваем нить при помощи иглы, 

внутрь пальца, выворачивая его на изнанку. 

Расщепляем нить пополам и укрепляем каждый 

хвостик по отдельности в ближайшие 5-6 петель. 

Видео 18. Закрепление нити в верхушке 

пальца. 

 

Теперь необходимо сшить дырочки у основания большого пальца и 

укрепить хвостики. Разделяем хвостик пополам и каждым концом сшиваем обе 

дырочки. 

Видео 19. Закрепление нити у основания большого пальца. 

Те петли, которые мы снимали на дополнительную нить, могли растянуться. 

Распределяем это растяжение между соседними петлями (видео 20). 

Закрепляем хвостики и дырочки между остальными пальцами ладони, также 

как и на большом пальце. 

Делим хвостик пополам. Каждым концом стягиваем петли. 

 

 

https://youtu.be/r6mYfwMjRyA
https://youtu.be/s22iag_VNKY
https://youtu.be/s22iag_VNKY
https://youtu.be/qdglCwoDabE
https://youtu.be/qvwiSm_5Ef0
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Перчатки готовы, переходим к ВТО. 
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8. ВТО. 

Провести влажно-тепловую обработку изделия: 

1. Стирка. 

 Температура воды должна быть не более 30-40 градусов. 

 Стирают с добавлением мягкого средства (без отбеливающих 

веществ). Желательно использовать специальные средства, 

предназначенные для шерстяных изделий. 

 Средство предварительно растворить в воде и только потом опускать 

вязаное изделие. 

 При стирке вязаное изделие нельзя подвергать сильным механическим 

воздействиям: тереть, тянуть, выкручивать - изделие может 

растянуться и потерять свою форму. При стирке изделия из шерсти 

слегка сжимают. 

 При полоскании изделия перекладывают из одной воды в другую в 

скомканном виде. Прополаскивать необходимо тщательно - остатки 

средства при сушке могут испортить цвет вязаного изделия. 

 Отжимают вязаные шерстяные вещи через полотенце. 

 

2. Сушка. 

 Сушат вязаные шерстяные вещи, разложив их на полотенце на 

горизонтальной поверхности, придав нужную форму. 

 Если у вас есть блокаторы для перчаток, можно использовать их. Они 

придадут перчаткам красивую, естественную форму. 

 Нельзя сушить вязанные изделия в подвешенном виде. 

После того, как перчатки полностью высохнут, снова вывернуть их на 

изнанку, и аккуратно обрезать все кончики. 

 

Видео 21. Блокаторы. 

  

https://youtu.be/_OHqCixGsS8
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У нас получились красивые, аккуратные ажурные перчатки.  

 

Буду благодарна вашим фото и отзывам  

под дегом в Инстаграм #lotus_gloves 
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Если у вас остались вопросы пишите в любой из контактов! Не стесняйтесь! 

VK ссылка 

Instagram: @marinakiseleva_knitwear 

Viber/WhatsApp: 89507200395 

Эл.почта: marinakiseleva_knitwear@mail.ru 

 

 

 

 

Данный МК является собственностью MarinaKiseleva_knitwear, копирование и 

распространение без согласия автора запрещено! Надеюсь на понимание! 

https://vk.com/id140231343
https://www.instagram.com/marinakiseleva_knitwear/

